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        În perioada 30 noiembrie – 31 decembrie, Libăriile
Cărtureşti organizează Micul târg de cadouri deştepte, dedicat
celor care preferă cumpărăturile tihnite goanei după cadouri şi
celor care apreciază asocierile inspirate de produsele culturale.
        

          Aceştia sunt aşteptaţi la Cărtureşti cu o selecţie care cuprinde ultimele noutăţi din
literatură, muzică şi film, din care nu lipsesc: Toate bufniţele de Filip Florian, Parabolele lui Iisus
de Andrei Pleşu, dar nici cele 
Cincizeci de umbre descătuşate ale lui Grey
de E L James, alături de mult aşteptatul album al celor de la Robin and the Backstabbers, 
Stalingrad
, noul Rolling Stones, 
GRRR!
, 
Melancholia
în regia lui Lars von Trier şi 
Artistul
regizat de Michel Hazanavicius. Pentru a completa cadourile, va fi disponibilă o ofertă diversă
de ceaiuri şi accesorii, vinuri, cărţi de bucate, delicatese, cărţi pentru copii, jocuri şi jucării. Un
interes special este acordat colecţiilor de papetărie 
Moleskine
, prezente fiind şi seriile limitate 
Star Wars
, 
Peanuts
şi 
Micul Prinţ
, jurnalelor 
Paperblanks
, felicitărilor şi hârtiilor de împachetat. Se vor găsi de asemenea decoraţiuni festive, globuri
româneşti de sticlă şi podoabe lucrate manual din materiale naturale, multe dintre ele
disponibile aici în exclusivitate.

  

      Pentru cei mici există un program de ateliere şi poveşti, disponibil pe blogul Cărtureşti.
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       Librăria Cărtureşti Verona găzduieşte şi proiectul ROD, destinat susţinerii creativităţii
autohtone, unde sunt expuse accesorii vestimentare, grafică, fotografii în serii limitate, bijuterii,
decoraţiuni şi obiecte de design semnate de Carla Szabo, Andra Lupu, Noha, Mihaela Tarhuna,
Virginia Toma, Claro Studio, Atelierul de Print  şi
mulţi alţi artişti români.

  

Toate cadourile cumpărate de la Târgul Cărtureştilor pot fi împachetate gratuit.

  

Cei care nu ajunge la Cărtureşti pot comanda online, prin intermediul librărie.cărturesti.ro,
beneficiind de transport gratuit la fiecare comandă, până pe 30 decembrie 2012.
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